各位

株式会社 じもとホールディングス 株式会社 き ら や か 銀 行 株式会社 仙 台 銀 行

じもとホールディングス及び子銀行ホームページのリニューアルについて

株式会社じもとホールディングス(本社 仙台市 社長 粟野学)は、グループ傘下の株式会社きらやか銀行及び株式会社仙台銀行とともに、平成29年1月23日にホームページのリニューアルを予定しております。

今回のリニューアルでは、お客さまにとって、より使いやすく、よりわかりやすい内容を ご提供するため、トップ画面を含む全ページのデザインやレイアウト、サイト構成などを 一新いたします。

リニューアルに際してセキュリティの強化対応を行うことから、お客様には「ブック マーク」の変更等のお手続きが必要になる場合がございますので、下記の注意事項をご参照いただきますようお願いいたします。

当社は、今後もお客さまの利便性の向上に努め、お客さまに喜ばれ、信頼され、『じもと』 とともに進化・発展する金融グループを目指してまいります。

記

- 1. リニューアル実施日: 平成29年1月23日(月)予定
- 2. ご注意事項
- (1)URL の変更について
- ・セキュリティ強化のための常時 SSL 化実施に伴いまして、URL が下表(次頁)の通り 『https://www~』へ変更になります。尚、従来の『http://www~』を入力しても エラーとはならず、自動的に『https://www~』の表示となります。
- ・当社(当行)のホームページをブラウザの「ブックマーク」「お気に入り」等に登録されている場合、リニューアル後にエラーとなる場合があります。その場合、リニューアル後に、新しいURLへの登録変更をお願いいたします。



	変更後	変更前
じもとHD	https://www.jimoto-hd.co.jp/	http://www.jimoto-hd.co.jp/
きらやか銀行	http s ://www.kirayaka.co.jp/	http://www.kirayaka.co.jp/
仙台銀行	http s ://www.sendaibank.co.jp/	http://www.sendaibank.co.jp/

(2)推奨ブラウザについて

- リニューアル後、当サイトを表示するための推奨環境が変更となります。この環境を満たしていない場合、正常に閲覧いただけない場合がありますので、引き続きご利用いただくにあたり、下記推奨ブラウザにて閲覧いただきますようお願いいたします。
 - ※Internet Explorer9以下をお使いの方は、ホームページが正しく表示されない場合がありますので、ご注意くださいますようお願いいたします。

[推奨ブラウザ]

$\bullet V$	Vindows7	以降
-------------	----------	----

- · Internet Explorer10 以上
- · Google Chrome 最新版
- · Mozilla Firefox 最新版

◆スマートフォン

- ・iOS/Safari 最新版
- ・Android4.1 以降/標準搭載ブラウザ

◆Mac OS

- · Safari 最新版
- · Google Chrome 最新版
- · Mozilla Firefox 最新版

◆フィーチャーフォン

- · docomo/3G 携帯
- ·au/3G 携帯
- · SoftBank/3G 携帯

(3)インターネットバンキング等について

・インターネットバンキング及びインターネット専用支店につきまして、リニューアル後も これまで同様にご利用いただけます。ご不明な点がございましたら、下記までお問い合わ せください。

きらやか銀行 TEL 0120-303-493 (オフィスネットバンキング)

TEL 0120-22-0508 (マイネットバンキング)

TEL 0120-87-0508 (インターネット専用支店)

仙台銀行 TEL 0120-8661-39 (サポートセンター)

(4)その他

・ きらやか銀行のホームページは、リニューアルに伴い、<u>平成 29 年 1 月 22 日 (日) 20:00~24:00 の間、サービスを停止させていただきます。</u>インターネットバンキング・インターネット専用支店のご利用はメンテナンス画面のログインボタンから平常通りご利用いただけます。



3. 主なリニューアル内容

①じもとホールディングス

項目	リニューアル内容
トップページ	・じもとグループの「本業支援」を分かりやすく伝えるために、特設コンテンツ「じもとグループビジョン」を新設。・"なぜ「本業支援」を行うのか"、"じもとの可能性"、"じもとの未来"などをストーリーで表現。
IR情報	・従来のホームページ「株主・投資家の皆様へ」に加え、「IRライブラリー」・「IRカレンダー」・「株式情報」・「個人投資家の皆様」・「IRよくあるご質問」など、ステークホルダーの皆様へ向け、幅広くIR情報を発信。
サイトイメージ	・山形の鳥海山や花笠まつり、宮城の広瀬川、七夕まつり等じもとの 行事や風景を引用。

②きらやか銀行・仙台銀行

項目	リニューアル内容	
デザイン	・利用の多いメニューをページ上部に配置し、使いやすさを重視。・画面幅を拡げ、見やすさを改善。・きらやか銀行と仙台銀行のデザインを統一することで、グループとしての一体感を醸成。	
コンテンツ	 ・お客さまのライフイベント毎に最適な商品やサービスをご提案する「ライフプラン」のページを新設。 ・きらやか銀行と仙台銀行のホームページをはじめてご覧いただくお客さまに向けて「はじめてのお客さまへ」ページを設置し、口座開設方法や便利な活用方法などをわかりやすく説明。 ・店舗、ATM検索の利便性向上のため、「マピオン」を導入。スマートフォン等には「現在地検索機能」も追加し、「現在地から一番近い店舗」や「一番近いATM」等をGPS機能から検索可能。 	

③共通

・常時 SSL の導入や外部攻撃に対する防御機能の向上により、セキュリティを強化。

以 上

【本件に関する問合せ先】

じもとホールディングス経営戦略部鈴木TEL 022-722-0038きらやか銀行経営企画部熊澤TEL 023-628-3896仙台銀行経営企画部庄司TEL 022-225-8258

